
РІШЕННЯ № £9 
Загальних зборів акціонерів 

Публічного акціонерного товариства "УКРТРАНСГАЗ"

м. Київ « » / ґ  2016р.

Публічне акціонерне товариство "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз 
України" (далі -  Компанія) є одноосібним акціонером Публічного акціонерного 
товариства "УКРТРАНСГАЗ" (далі -  Товариство).

Відповідно до ст.49 Закону України "Про акціонерні товариства" Компанія 
одноосібно здійснює повноваження Загальних зборів акціонерів Товариства.

Згідно з підпунктом 11.17.35 Статуту Товариства до виключної компетенції 
Загальних зборів акціонерів Товариства належить попереднє погодження вчинення 
правочину (договору, угоди, контракту тощо), ціна якого перевищує 500 (п’ятсот) 
мільйонів гривень або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за 
офіційним курсом Національного банку України (крім договорів щодо надання 
послуг транспортування та зберігання (закачування, відбору) природного газу, а 
також договорів, що укладаються із залученням коштів ЄБРР).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Про попереднє погодження вчинення правочину щодо укладення Товариством 

з ПАТ "Альфа-Банк" договору застави майнових прав.

З питання порядку денного Загальні збори акціонерів Товариства 
вирішили:

1.1. В забезпечення належного виконання Товариством зобов'язань перед 
ПАТ "Альфа-Банк" за кредитним договором про відкриття відновлювальної кредитної 
лінії граничним лімітом 400,00 млн.грн. попередньо погодити вчинення Товариством 
правочину щодо укладення з ПАТ "Альфа-Банк" договору застави належних 
Товариству майнових прав на отримання грошової виручки загальною заставною 
вартістю 1 000,00 млн. грн. по таких договорах, укладених з Компанією:

- Договір транспортування природного газу від 12.02.16 №1602000329 (із усіма 
змінами та доповненнями);

- Договір про закупівлю послуг на зберігання (закачування, зберігання, відбір) 
природного газу від 28.04.12 №14/3095/12/1205000028 (із усіма змінами та 
доповненнями),

1.2. Погодити вчинення Товариством правочинів, пов’язаних із внесенням змін 
до зазначеного договору застави майнових прав, що не суперечать умовам, 
зазначеним у пункті 1.1. цього рішення.

В.о. голови правління
Публічного акціонерного товариства 
"Національна акціонерна кої^и^нія "Нафтогаз України"


